
ISTITUTO COMPRENSIVO DI PREDAZZO-TESERO-PANCHIÀ-ZIANO 
Anno Scolastico 2009/10 

 
QUESTIONARIO DI RILEVAZIONE DEL GRADIMENTO DELLE FAMIGLIE 

 
SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO DI TESERO – CLASSI PRIME 

Riconsegnati 29 questionari su un totale di 29 (100 %) 
 
 

1. Ritiene di essere informato sulla vita della scuola? 
 

 
1^ A 1^ B Tot. 

N° % N° % N° %
In modo 
soddisfacente 3 21 9 60 12 41

In modo 
sufficiente 10 71 4 27 14 48

In modo 
insufficiente   1 7 1 3 

Per niente 1 7 1 7 2 7 
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2. Quale giudizio dà sul funzionamento della scuola di suo figlio/a? 
 

Classe 1^ A 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva 1 7   11 79       
Rapporti tra alunni 1 7   9 64 3 21   1 7 
Rapporti insegnanti/famiglie 1 7 1 7 7 50 4 29     
Rapporti insegnanti/alunni 1 7 1 7 8 57 3 21     
Attività integrative   3 21 10 71 1 7     
Servizi di segreteria   1 7 11 29 2 14     

 
 

Classe 1^ B 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva 1 7 1 7 13 87       
Rapporti tra alunni 1 7 3 20 10 67 1 7     
Rapporti insegnanti/famiglie 1 7 2 13 12 80       
Rapporti insegnanti/alunni   4 27 8 53 3 20     
Attività integrative   3 20 9 60 3 20     
Servizi di segreteria 1 7 5 33 7 47 2 13     
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Totale 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva 2 7 1 3 24 83       
Rapporti tra alunni 2 7 3 10 19 66 4 14   1 3 
Rapporti insegnanti/famiglie 2 7 3 10 19 66 4 14     
Rapporti insegnanti/alunni 1 3 5 17 16 55 6 21     
Attività integrative   6 21 19 66 4 14     
Servizi di segreteria 1 3 6 21 18 62 4 14     
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3. In complesso si ritiene soddisfatto della scuola? 

 

 
1^ A 1^ B Tot. 

N° % N° % N° %
Molto 1 7 5 33 6 21
Abbastanza 12 86 10 67 22 76
Poco 1 7   1 3 
Per niente       
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SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO DI TESERO – CLASSI TERZE 

Riconsegnati 44 questionari su un totale di 44 (100 %) 
 

1. Ritiene di essere informato sulla vita della scuola? 
 

 
3^ A 3^ B Tot. 

N° % N° % N° %
In modo 
soddisfacente 7 32 16 73 23 52

In modo 
sufficiente 14 64 5 23 19 43

In modo 
insufficiente 1 5   1 2 

Per niente   1 5 1 2 
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2. Quale giudizio dà sul funzionamento della scuola di suo figlio/a? 

 

Classe 3^ A 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva   2 9 17 77 2 9   1 5 
Rapporti tra alunni   1 5 13 59 8 36     
Rapporti insegnanti/famiglie 3 14   13 59 5 23 1 5   
Rapporti insegnanti/alunni   2 9 11 50 7 32 2 9   
Attività integrative 1 5 1 5 10 45 8 36 2 9   
Servizi di segreteria 1 5 2 9 16 73 3 14     

 
 

Classe 3^ B 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva   3 14 15 68 3 14     
Rapporti tra alunni   3 14 17 77 2 9     
Rapporti insegnanti/famiglie 1 5 3 14 16 73 2 9     
Rapporti insegnanti/alunni   4 18 15 68 2 9   1 5 
Attività integrative   2 9 15 68 2 9 2 9 1 5 
Servizi di segreteria   6 27 10 45 6 27     
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Totale 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva   5 11 32 73 5 11   1 2 
Rapporti tra alunni   4 9 30 68 10 23     
Rapporti insegnanti/famiglie 4 9 3 7 29 66 7 16 1 2   
Rapporti insegnanti/alunni   6 14 26 59 9 20 2 5 1 2 
Attività integrative 1 2 3 7 25 57 10 23 4 9 1 2 
Servizi di segreteria 1 2 8 18 26 59 9 20     
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3. In complesso si ritiene soddisfatto della scuola? 

 

 
3^ A 3^ B Tot. 

N° % N° % N° %
Molto 3 14 9 41 12 35
Abbastanza 14 64 11 50 25 74
Poco 3 14 2 9 5 15
Per niente 1 5   1 3 
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SCUOLA SECONDARIA DI PRIMA GRADO DI PREDAZZO – CLASSI PRIME 

Riconsegnati 59 questionari su un totale di 65 (91 %) 
 
 

1. Ritiene di essere informato sulla vita della scuola? 
 

 1^ A 1^ B 1^ C Tot. 
N° % N° % N° % N° %

In modo 
soddisfacente 6 29 8 40 4 22 18 31

In modo 
sufficiente 12 57 11 55 14 78 37 63

In modo 
insufficiente 3 14 1 5   4 7 

Per niente         
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2. Quale giudizio dà sul funzionamento della scuola di suo figlio/a? 
 

Classe 1^ A 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva     18 86 3 14     
Rapporti tra alunni 1 5 2 10 15 71 3 14     
Rapporti insegnanti/famiglie 1 5 2 10 14 67 2 10 1 5   
Rapporti insegnanti/alunni   1 5 13 62 5 24 2 10   
Attività integrative 2 10   7 33 11 52 1 5   
Servizi di segreteria 6 29 1 5 12 57 2 10     

 
 

Classe 1^ B 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva   4 20 11 55 4 20     
Rapporti tra alunni 1 5 5 25 8 40 5 25 1 5   
Rapporti insegnanti/famiglie   5 25 12 60 3 15     
Rapporti insegnanti/alunni   5 25 9 45 6 30     
Attività integrative 4 20 2 10 7 35 5 25 1 5 1 5 
Servizi di segreteria 2 10 5 25 9 45 4 20     
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Classe 1^ C 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva     16 88
9 2 11     

Rapporti tra alunni   1 6 15 83 2 11     
Rapporti insegnanti/famiglie   5 28 11 61 2 11     
Rapporti insegnanti/alunni   4 22 12 67 2 11     
Attività integrative 2 11 1 6 4 22 10 56     
Servizi di segreteria 3 17 2 11 12 67 1 6     

 
 

Totale 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva   4 7 45 76 9 15     
Rapporti tra alunni 2 3 8 14 38 64 10 17 1 2   
Rapporti insegnanti/famiglie 1 2 12 20 37 63 7 12 1 2   
Rapporti insegnanti/alunni   10 12 34 58 13 22 2 3   
Attività integrative 8 14 3 5 18 31 26 44 2 3 1 2 
Servizi di segreteria 11 19 8 14 33 56 7 12     
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3. In complesso si ritiene soddisfatto della scuola? 
 

 1^ A 1^ B 1^ C Tot. 
N° % N° % N° % N° %

Molto 1 5 5 25 5 28 11 19
Abbastanza 17 81 13 65 13 72 43 73
Poco 3 14 1 5   4 7 
Per niente         
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SCUOLA SECONDARIA DI PRIMA GRADO DI PREDAZZO – CLASSI TERZE 

Riconsegnati 64 questionari su un totale di 79 (81 %) 
 
 

1. Ritiene di essere informato sulla vita della scuola? 
 

 3^ A 3^ B 3^ C Tot. 
N° % N° % N° % N° %

In modo 
soddisfacente 8 35 4 22 8 35 20 38

In modo 
sufficiente 10 43 13 72 10 43 33 63

In modo 
insufficiente 4 17 1 6 4 17 9 17

Per niente 1 4     1 2 
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2. Quale giudizio dà sul funzionamento della scuola di suo figlio/a? 
 

Classe 3^ A 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva   1 4 13 57 6 26 1 4 2 9 
Rapporti tra alunni   3 13 8 35 8 35 1 4 2 9 
Rapporti insegnanti/famiglie     12 52 6 26 3 13 2 9 
Rapporti insegnanti/alunni   2 9 10 43 6 26 3 13 2 9 
Attività integrative     13 57 7 30 1 4 2 9 
Servizi di segreteria 1 4 4 17 16 70 2 9     

 
 

Classe 3^ B 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva     13 72 4 22     
Rapporti tra alunni   1 6 11 61 5 28 1 6   
Rapporti insegnanti/famiglie   1 6 10 56 7 39     
Rapporti insegnanti/alunni   1 6 14 78 3 17     
Attività integrative   2 11 10 56 6 36     
Servizi di segreteria   2 11 15 83 1 6     
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Classe 3^ C 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva   2 9 13 57 5 22 1 4 1 4 
Rapporti tra alunni 2 9 2 9 12 52 4 17 1 4 1 4 
Rapporti insegnanti/famiglie 1 4 1 4 5 22 12 52 1 4 3 13 
Rapporti insegnanti/alunni     10 43 9 39 2 9 1 4 
Attività integrative   1 4 16 70 2 9 3 13   
Servizi di segreteria 4 17 4 17 13 57 1 4     

 
 

Totale 
Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto  

scarso 
N° % N° % N° % N° % N° % N° % 

Organizzazione complessiva   3 6 39 75 15 29 2 4 3 6 
Rapporti tra alunni 2 4 6 12 31 60 17 33 3 6 3 6 
Rapporti insegnanti/famiglie 1 2 2 4 27 52 25 48 4 8 5 10 
Rapporti insegnanti/alunni   3 6 34 65 18 35 5 10 3 6 
Attività integrative   3 6 39 75 15 29 4 8 2 4 
Servizi di segreteria 5 10 10 19 44 85 4 8     

 
 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto
scarso

Clima scolastico: rapporti tra

 alunni
insegn. ed alunni
insegn. e famiglie

 
 
 
 
 
 
 



ISTITUTO COMPRENSIVO DI PREDAZZO-TESERO-PANCHIÀ-ZIANO 
Anno Scolastico 2009/10 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Non so Ottimo Buono Suff. Insuff. Molto
scarso

Funzionamento della scuola

Organizzazione compl.
Attività integr.
Segreteria

 
 
 

3. In complesso si ritiene soddisfatto della scuola? 
 

 3^ A 3^ B 3^ C Tot. 
N° % N° % N° % N° %

Molto 3 13 1 6 1 4 5 10
Abbastanza 11 48 16 89 14 61 41 79
Poco 7 30 1 6 6 26 14 27
Per niente 2 9   1 4 3 6 
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